
ECOUTENT DE LA MUSIQUE TOUS LES JOURS OU PRESQUE (hors radio), 1973-2008

Sur 100 Français de 15 ans et plus 1973 1981 1988 1997 2008

ENSEMBLE 9 19 21 27 34

Hommes 10 20 23 28 36

Femmes 8 18 20 26 33

15-24 ans 19 44 49 59 70

25-39 ans 10 22 26 38 49

40-59 ans 7 9 12 16 25

60 ans et plus 1 4 5 5 11

Agriculteurs 4 8 8 8 11

Patrons industrie, commerce 13 18 23 27 39

Cadres sup. et prof.libérales 20 33 34 43 48

Cadres moyens 17 30 30 37 48

Employés 11 25 29 35 41

Ouvriers qualifiés 8 23 22 30 39

Ouvriers non qualifiés 12 20 25 37 45

Retraités 2 5 9 7 14

Autres 14 16 22 43 37

Communes rurales 4 10 13 21 27

Moins de 20 000 habitants 8 16 20 24 33

20 000 à 100 000 habitants 9 19 22 32 35

Plus de 100 000 habitants 11 22 23 28 38

Banlieue parisienne 14 27 33 29 38

19 33 36 40 44Paris intra muros
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